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Nije lako uskladiti
obiteljski i
profesionalni život

Vanesa Walter, Francuskinja, je
mlada majka koja je pronašla
način usklađivanja obiteljskih i
profesionalnih dužnosti

16.02.2006.

Opus Dei mi daje veliku potporu,
ohrabruje me da tražim načine kako
brinuti za svoju obitelj i posao. U
Opusu Dei sam naučila kako moliti,
kako obavljati moje svakodnevne
dužnosti s ljubavlju prema Bogu i



ljudima, trudeći se s ljubavlju
prihvatiti Božju volju, što nije uvijek
tako lako. To mi je pomoć u borbi za
ispunjavanje Božje volje, jer ispuniti
Božju volju znači truditi se ispuniti
važne zadaće: usrećiti muža i djecu i
istovremeno biti od pomoći ljudima s
kojima radim.

Sve to dugujem sv. Josemariji, čije
zadivljujuće propovijedi i tekstovi
sadrže pouke usko povezane sa
stvarnostima svakodnevnog života i
pokazuju na koji ih način možemo
primijeniti u našoj svakodnevici.
Smatram ga svojim ocem, svojim
prijateljem i savjetnikom kojeg često
mogu zamoliti za pomoć. Od njega
sam naučila gotovo sve što se odnosi
na duhovni život, jer prije nego što
sam upoznala Opus Dei nisam znala
mnogo o tome. Na primjer, mislila
sam da Euharistija nije ništa više od
simbola i da moliti znači recitirati
duge obrasce. Jedna od njegovih
rečenica me posebno impresionirala:



«Čini što si dužan činiti, i budi sav u
tome.»

Trudim se dati najbolje od sebe
svojoj obitelji: pružiti svakome
vrijeme koje mu je potrebno. Kada se
vratim kući u 18:30h (ili u 16:30h dva
puta tjedno), trudim se biti vedra i
nasmijana pred svojom djecom i
zaboraviti na probleme koje sam
morala rješavati na poslu u mnogo
manje vremena nego što ih obično
rješava većina direktora.

Svoju sam tvrtku morala stvoriti iz
temelja: željela sam uspjeti stvoriti
nešto korisno čime bih sama
upravljala. To je bila prilika da
primijenim sve što sam naučila na
studiju ekonomije.

Moja izvorna zamisao bila je stvoriti
tvrtku koja bi pomagala ljudima da
usklade svoj posao i obiteljski život.
Uskoro sam shvatila da je prvi uvjet
za moj uspjeh pomoći ljudima koji
rade na tom polju da se dobro



pripreme kako bi što bolje obavljali
svoj posao.

To me potaklo da preusmjerim svoj
projekt prema poboljšanju svoje
stručnosti. Nakon nešto istraživanja,
mislim da ljudima koji rade mogu
ponuditi potrebna znanja. Danas je
primarni cilj obrazovanje osoba koje
čuvaju djecu, koje rade kod kuće i
koje se brinu za stare osobe.

Obrazovanje uključuje sva znanja
potrebna za uspješno vođenje
kućanstva i brigu o djeci (prevencija
nezgoda, sigurnost, kako osnažiti
roditeljski autoritet, ocjenjivanje
kompetencije osobe kao učitelja, itd.
...). Razvijamo nešto što će, po mojem
mišljenju, doprinijeti ovome
području.

Zbog svega što sam navela, moram
što bolje iskoristiti vrijeme: nije lako
vidjeti kako uskladiti obitelj i
profesionalni život. Ponekad se
dobro slažu: kada sam prvo na



raspolaganju djeci i brizi za dom,
mogu raditi bez osjećaja krivnje,
trudeći se da budem smirena i kod
kuće i na poslu.
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